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OcHoBaHusA

M(OH)_ raoe M — metann, n — uncno rpynn OH™ 1 B T0 Xxe
BpeMs YMCNeHHoe 3Ha4YeHue 3apsiga MoHa (cteneHu
OKUCNEeHus) metanna

Hanpumep: Na*'OH, Ca™?(OH),, Fe**(OH),

Ha3BaHue: «rmapokcua» + «metanna» (cTeneHb
OKWUCIeHUsl, eCnn nepemMeHHas)

o Res Cu(OH), — ruppokcupa meaun aBa




YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE

[Mopokcna Kanbuus
[wopokena xenesa (lll)

Ca(OH), [Mppokeua HaTpud

[Mapokcuna MarHus

Fe(OH),

NaOH

[mapokcua kanus \\
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Knaccudukaums
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XnmMmmyeckmne cBomctea OCHOBaHUNU

(A

NaOH + HCI = NaCl + H,O

Ca(OH), + CO, = CaCO, + H,0

2NaOH + CuSO, = Na,SO, +Cu(OH), \
\i}
e
Cu(OH), =tCuO + H,0 'NT‘Q"'
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* 3aKOHYMUTE MOJSIEKYNAPHbLIE YPaBHEHUSA
BO3MOXHbIX peaKkLUN:

6KOH + P,0, — 2K,PO, + 3H,0
Cu(OH), + H,80, — CuSO, + 2H,0

Mg(OH)2 + FeO — . Peakuus He bypeT npoTeKkaTb, T.K. OCHOBHOM

OKCUAO HE MOXeT pearnpoBaTtb C OCHOBaHMeM p X
~ 8KOH +AICI, — AI(OH),| + 3KCI |
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